

# 中卫变前锋 绝了

## 申花苦战绝平大连人

### 台前幕后

一场平局没有太大意义。这是申花迎战大连人前的心声。但最终，能保住一场平局，申花踢得异常艰难。好在，球队的板凳深度胜过对手，本赛季首度客串中锋的毕津浩替补上场扳平比分，在争四大战中没有掉队。

### 情势危急

大连人上升势头正猛。对阵申花前，贝尼特斯的球队逼平恒大、苏宁，击败鲁能，已追至申花身后，若赢下这场，大连人就有机会跨入争冠组门槛。尤其来自英超的中锋龙东近来状态爆棚，射手榜已升至第三。昨晚的比赛，尽管申花后防对龙东严加看防，但球门仍被他洞穿。比赛第33分钟，龙东在禁区弧面

对朱辰杰摆腿幅度不大的一脚射门，皮球贴着门柱飞入，曾诚鞭长莫及。对这粒高质量的射门，曾诚无可奈何，确实是龙东个人水准的体现。其实，要不是开场曾诚连续扑救，扑出龙东和林良铭近在咫尺的三次攻门，申花的失球会来得更早。

雪上加霜的是，莫雷诺和曹赟定这两名带伤上场的主力，下半场开场又倒下了。莫雷诺此前禁区射门时磕在对方铲球解围的球员腿上，接受过短暂治疗。失去两名进攻主力，场上，申花只有姆比亚一名防守位置的外援，而大连人龙东、拉尔森、哈姆西克和丹尼尔森4名外援全在，申花还能攻破对手球门么？崔康熙变出的魔法是毕津浩。

### 来之能战

崔帅令旗一挥，毕津浩领命上场，位置是中锋，与杨旭组成两座高塔。上场后不久，毕津浩就在左肋得球后一脚抽射击中门柱。申花进球的信心又回来了。这个场景申花球迷是否似曾相识？上赛季与天津泰达的足协杯四分之一决赛，毕津浩客串中锋即带来惊喜。在相似位置一脚敲山震虎后，

### 场外音

## 拼家底

◆ 金雷

申花昨晚拿到的一分，至关重要。积分榜上，咬住同分的深圳佳兆业；射手榜上，开张毕津浩的新户头。而这一分，也挖掘出申花的板凳深度。

新赛季申花引援力度堪称绿地集团入主后最大的一次，11名新援可以组成一套上场阵容。随着赛季深入，密集的赛程，成绩的压力，球员们的身负越来越重，脚步越来越沉。申花折损主力中锋，战术核心金信煜，外援阵容又少了沙拉维和马丁斯，近来莫雷诺和曹赟定也身体抱恙。与大连人的生死战，赵明剑和秦升因为回避条款无法上场，莫队和曹赟定都是打着封闭带伤上阵，申花确实踢得艰难。此刻，崔康熙回转身，亮出申花家底。

莫雷诺和曹赟定伤退后，申花在 midfield 换冯潇霆、朱宝杰、于汉超、毕津浩和艾迪，用足5个换人名额。而大连人一边，在首发阵容体力明显下降之际，只换了3名队员。申花抢回比赛主动权。于汉超和朱宝杰在两肋的冲击，毕津浩与杨旭的双鬼拍门，令大连人防线顾此失彼。连续三次攻门，大连人禁区内的第二点都被申花球员抢得，最终由毕津浩完成破门。

拼板凳，这是大连人的尴尬，却是申花的欣慰。贝尼特斯承认比赛胶着的时候很难找到合适的替补球员，而崔康熙则感谢所有上场队员能拼到最后一刻。

赛后，莫雷诺、曹赟定和于汉超都去了指定医院详细检查伤势，首阶段还剩3轮，伤病将是球队面临的一个常态，板凳厚度也许将决定申花究竟能走多远。

下半场他接曹赟定罚出的角球头槌破门，助申花擒下津门虎。

为什么昨晚又用大毕（毕津浩）客串中锋？其实这是申花无奈之举。崔康熙赛后解释，“首先球员确实具备这样的能力，他能够打不同的位置。”对毕津浩，刚来申花后崔帅就非常喜爱，将他定为中卫主力，并鼓励他参与球队更多进攻。与泰达一战前他曾鼓励毕津浩：“我知道你以前踢过前锋，最近的训练也一直在关注你，这场比赛想让你顶到最前面，你觉得自己能打好？”

昨晚再度被顶到前面，毕津浩的回答一样是“能！”对中锋位置上自己该干啥，他非常清楚。第86分钟，久攻不下的申花获得前场任意球，落到于汉超脚下后，申花边锋没有踢正部位，皮球又弹到门前中路，此刻，大毕现



□ 毕津浩进球后冲看台竖起大拇指  
本版图片 IC

身，右脚轻轻一推，比分变为1比1。进球后，毕津浩冲着看台竖起大拇指，扶着栏杆的崔康熙一个劲地为爱徒鼓掌。

“至于后面踢什么位置，还是看主教练安排和球队的需要，我做好准备就是了。”客串中锋助申花取胜泰达后，毕津浩就曾表示，自己随时可以变换角色。昨晚，他新赛季的首次客串太及时了。杨旭吸引大连人两名队员盯防，毕津浩则利用好留下的空当。由于深圳本轮大胜，若没有这粒进球，此役申花

输球争四就落入被动局面。

“大家努力的结果，比如于汉超、杨旭的跑位，进球是全队的功劳。”赛后，脸上挂着笑容的毕津浩透露，平时在做好中卫的训练后，对这类破门，“自己偶尔也会演练一下。”

“我们现在锋线上有很多伤病。”再度尝到甜头的崔康熙确信，毕津浩是申花暗藏的一把利器，即插即用，“以后会根据球队具体的需要，作相应的安排。”

首席记者 金雷

上港今晚迎战武汉卓尔

# 奥斯卡或复出 穆伊还得等

今晚6时，上港将再次迎来武汉卓尔的挑战。本赛季两队的第一次交手中，上港队就是艰难地2比1逆转，显然这个对手并不容易对付。好消息是，球队的中场核心奥斯卡在因伤休战一轮后，有望在今晚复出。而如果本轮获胜，上港将提前3轮进入争冠组。

对上港而言，本场比赛关注的两个焦点都是外援，一是从英超转投而来的澳大利亚国脚穆伊能否上演中超首秀，二是中场核心奥斯卡能否伤愈复出。在昨天下午的赛前新闻发布会上，主教练佩雷拉首先基本否定了新援穆伊马上就会上场的可能性：“穆伊刚刚结束14天的

隔离，而且他也很长时间没有系统训练。应该说，他现在的身体条件并没有达到比赛要求。当然，我们会一步步来，努力去让他的身体慢慢达到合适比赛的状态。”

至于奥斯卡的伤情，佩雷拉表示，“小金人”会参加球队的赛前最后一堂训练课，“从奥斯卡受伤到现在，他一直在跟随我们的医务组进行恢复。通过今天的赛前训练，我们会看看他的情况是否能够帮助到球队。”

昨天傍晚，上港进行了与卓尔交手前的最后一堂训练课。穆伊在正式训练开始后，并未在场边单练，而是和全队一起进行了身体训练和准备活动，看来融入球队很快。而十

几天前在与河北华夏幸福的比赛中腿部不适提前被换下场的奥斯卡，昨天已经重新回到训练场，从他的表现来看，伤势已无大碍，有很大可能在今晚重回首发。

武汉卓尔上轮在各项数据全面占优的情况下，遗憾地以0比1负于石家庄永昌，输掉比赛的同时更是被对手完成反超，遭遇两轮不胜，已经滑落到B组第四位，而且只比第五的华夏幸福高2分。尽管面对的是强大的上港，他们也一定想要多拿分数，但队长李行有可能继续因伤缺阵。U23球员胡靖航又因为回避条款也无法出战，恐怕会对他们造成不小影响。本报记者 关尹



■ 穆伊(右)昨天参加了球队合练

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播中超上海上港与武汉卓尔比赛实况。